



# MIEJSKI ZARZĄD DRÓG

ul. Zamenhofa 2b, 63-400 Ostrów Wielkopolski  
tel./fax (062) 735 26 64, 735 25 76  
e-mail: biuro@mzd.osw.pl  
NIP: 622 24 82 391, Regon: 251582677  
nr r-ku: BOŚ S.A. o/Ostrów Wlkp. 55 1540 1173 2001 4000 4787 0001

Ostrów Wielkopolski 10.10.2017 r

MZD 63/6/2017

## **Dotyczy : Zimowe utrzymanie ulic gminnych i powiatowych na terenie miasta Ostrowa Wielkopolskiego w sezonie 2017/2018**

W dniu 09.10.2017 r. wpłynęły zapytania do SIWZ. Poniżej zamieszczamy treść pytań i odpowiedzi:

### **Pytania:**

1. Czy oświadczenie Wykonawcy dotyczące posiadania kompetencji lub uprawnień, o których mowa w R IV pkt. 2 lit. a) SIWZ, to oświadczenie, które zawarte jest w jednym z załączników do SIWZ i ewentualnie w którym? Czy oświadczenie takie zawarte winno być w oddzielnym dokumencie, nie wymienionym wśród załączników do SIWZ i ewentualnie kiedy taki dokument należy złożyć?
2. Czy oświadczenie o braku przynależności do grupy kapitałowej złożyć należy samemu w terminie 3 dni od dnia zamieszczenia na stronie internetowej Zamawiającego informacji (RIV pkt. 9 SIWZ) czy na wezwanie Zamawiającego w terminie nie krótszym niż 5 dni (RV pkt. 1 lit. B) ppkt 5) SIWZ)?
3. Kiedy (na jakim etapie) przedłożyć należy oświadczenie wskazane w R V pkt. 4-6 SIWZ?
4. Czy oświadczenie, o którym mowa w R V pkt. 9 SIWZ to tylko oświadczenie wymienione w R V pkt. 8 lit c) i d) SIWZ, czy i ewentualnie jakie inne oświadczenie?
5. W jaki sposób i na jakim etapie Zamawiający wymaga wskazania zobowiązania innych podmiotów do oddania wykonawcy do dyspozycji niezbędnych zasobów na potrzeby realizacji zamówienia (RIV pkt 3 SIWZ)?
6. Czy zapis załącznika numer 3 do SIWZ (formularz ofertowy) w zakresie sformułowania: „Na potwierdzenie spełniania wymagań do oferty załączam: ...” wymaga przedłożenia innych dokumentów, niż wymaganych z R V pkt. 8 SIWZ? Jeśli tak to jakich?

### **Odpowiedzi:**

- Ad.1. Zgodnie z Rozdziałem IV pkt. 2a SIWZ Zamawiający nie określa szczegółowych wymagań dotyczących warunku posiadania kompetencji lub uprawnień do prowadzenia określonej działalności zawodowej . Oświadczenie Wykonawcy to załącznik nr 4 do SIWZ, który składany jest wraz z ofertą.
- Ad. 2. Oświadczenie o przynależności lub braku przynależności do tej samej grupy kapitałowej Wykonawca składa w terminie 3 dni od dnia zamieszczenia na stronie internetowej Zamawiającego informacji zawartych w Rozdziale IV pkt. 9 SIWZ.
- Ad.3. Dokumenty określone w Rozdziale V pkt. 4-6 SIWZ składa Wykonawca którego oferta została oceniona najwyżej na wezwanie Zamawiającego w terminie 5 dni.
- Ad.4. Oświadczenia wskazane w Rozdziale V pkt. 8c i 8d to te same oświadczenia, o których mowa w Rozdziale V pkt. 9.
- Ad.5. Podmioty, które oddają do dyspozycji Wykonawcy niezbędne zasoby do realizacji zamówienia Wykonawca wskazuje w załączniki nr 4 do SIWZ składanym wraz z ofertą.
- Ad.6. Zapis nie wymaga złożenia innych dokumentów.

DYREKTOR  
Miejskiego Zarządu Dróg  
w Ostrowie Wielkopolski  
*mgr inż. Marcin Wieruchowski*